
Π ριν 81 χρόνια στις 9 Μαΐου παραδίδεται άνευ όρων η ναζιστική Γερμανία. Ο Β’ Παγκό-
σμιος Πόλεμος στην Ευρώπη τελειώνει. Η Σοβιετική Ένωση, μαζί με τα απελευθερωτικά 
κινήματα των λαών, τσάκισε το ναζιστικό κτήνος. Ο φασισμός ηττήθηκε! 

Δεν είναι απλά μια “ημερομηνία” στο βιβλίο της Ιστορίας. Είναι η μέρα της Αντιφασιστικής Νί-
κης των Λαών, που οι λαοί απέδειξαν ότι μπορούν να νικήσουν ακόμα και τον πιο ισχυρό αντίπαλο. 
Είναι όμως και η μέρα που μισούν οι φασίστες, γιατί τους θυμίζει ότι οι λαοί του κόσμου τούς 
τσάκισαν με τους κομμουνιστές στην πρώτη γραμμή.

Τιμάμε όλους και όλες που πάλεψαν, φυλακίστηκαν, βασανίστηκαν, έδωσαν ακόμα και τη ζωή 
τους για να ηττηθεί το τέρας του ναζισμού-φασισμού, για να ξημερώσουν καλύτερες μέρες για 
τους λαούς, χωρίς φτώχεια και εκμετάλλευση.

Συνεχίζουμε τον αγώνα για την ανατροπή του σάπιου καπιταλιστικού συστήματος που γεννά 
και σήμερα τον πόλεμο, την αδικία και τον φασισμό. Για μια κοινωνία με ειρήνη, δικαιοσύνη και 
πραγματική ελευθερία, τον σοσιαλισμό-κομμουνισμό.

Οι φασίστες, που σήμερα το παίζουν “πατρι-
ώτες”, σε κάθε κρίσιμη στιγμή της Ιστορίας 
στάθηκαν απέναντι στον λαό. Δίπλα στον κα-
τακτητή, δίπλα στα αφεντικά, απέναντι στους 
αγώνες των εργαζόμενων και της νεολαίας.

Πατριωτισμός σημαίνει να παλεύεις για να 
ζει ο λαός μας καλύτερα, με δικαιώματα και 
αξιοπρέπεια. Να μη δέχεσαι ούτε να γίνεσαι 
θύμα των πολέμων, ούτε δολοφόνος άλλων 
λαών για ξένα συμφέροντα. Σημαίνει να πα-
λεύεις για την ανατροπή του συστήματος των 
πολέμων και της καταπίεσης.

Ο εθνικισμός δεν έχει καμία σχέση με την 
πραγματική αγάπη για την πατρίδα του εργα-
ζόμενου λαού. Η μόνη πατρίδα που αγαπάνε οι 
φασίστες είναι το χρήμα των αφεντικών τους. 
Γι’ αυτό υπερασπίζονται τους Έλληνες εφοπλι-
στές που θησαυρίζουν όσο οι Έλληνες ναυτερ-
γάτες παίζουν τη ζωή τους “κορόνα-γράμματα” 
σε εμπόλεμες περιοχές.

Η ίδια η ιστορία διδάσκει ότι “εθνική ενό-
τητα” δεν μπορεί να υπάρξει σε μια ταξική, 
εκμεταλλευτική κοινωνία, σε μια κοινωνία 
που υπάρχουν καταπιεστές και καταπιεζόμε-
νοι, ούτε σε περίοδο ειρήνης ούτε σε περίοδο 
πολέμου. Η πραγματική ενότητα χτίζεται στην 
κοινή πάλη των εργαζόμενων, των αγροτών, 
των αυτοαπασχολούμενων μαζί με τη νεολαία, 
ενάντια σε όσους θυσιάζουν τη ζωή και το 
μέλλον μας για τα κέρδη τους.

Οι φασίστες καλλιεργούν το μίσος απένα-
ντι σε άλλους λαούς για να κρύψουν τον 
πραγματικό αντίπαλο που βρίσκεται μέσα 
στη χώρα: Τους καπιταλιστές που κλέβουν 
τον πλούτο, τον οποίο παράγουν οι εργαζόμε-
νοι. Κυνηγάνε τους φτωχούς μετανάστες, αλλά 
μπροστά στους ξένους “επενδυτές”, στο ΝΑΤΟ 
και στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στις αμερικανι-
κές βάσεις στην Ελλάδα κάνουν μόκο.

Μάθε την αλήθεια για τους φασίστες!



Η ιστορία έχει 
αποδείξει ότι οι 
φασίστες ήταν πάντα 
ενάντια στον λαό!
1933 Ο Χίτλερ ανεβαίνει στην εξουσία με 
την υποστήριξη γερμανικών αλλά και αμερικα-
νικών μονοπωλίων όπως η “Ford”,  η “General 
Electric”, η “Standard Oil” (πλέον “ExxonMobil”), 
η “IBM, αποδεικνύοντας ότι ο φασισμός είναι 
γέννημα-θρέμμα του συστήματος.

1936 Η δικτατορία του φασίστα Μετα-
ξά στην Ελλάδα στηρίχθηκε από ισχυρά 
οικονομικά συμφέροντα. Δεν είναι τυχαίο 
ότι σε κυβερνητικές θέσεις ήταν τραπεζί-
τες και βιομήχανοι. Φυλάκισε τους κομ-
μουνιστές και τους παρέδωσε στους ναζί 
κατακτητές, παρότι ζήτησαν οι ίδιοι να 
πολεμήσουν στο μέτωπο τους Ιταλούς και 
Γερμανούς εισβολείς.

1941-1944 Στην Κατοχή, η πλειοψηφία 
του ελληνικού λαού στήριξε το ΚΚΕ που ορ-
γάνωσε την αντίσταση. Το Εθνικό Απελευ-
θερωτικό Μέτωπο (ΕΑΜ) και ο Ελληνικός 
Λαϊκός Απελευθερωτικός Στρατός (ΕΛΑΣ) 

έσωσαν τον λαό από την πείνα, απελευθέρω-
σαν το μεγαλύτερο μέρος της χώρας. Την ίδια 
ώρα οι φασίστες έγιναν συνεργάτες των ναζί, 
ταγματασφαλίτες και κουκουλοφόροι που 
ρουφιάνευαν αγωνιστές στους κατακτητές.

“Εκατομμύρια 
στέκονται πίσω 
μου”, κολάζ του 
J. Heartfield, 
1932. Tα 
μονοπώλια 
στήριξαν την 
άνοδο του 
Χίτλερ στην 
εξουσία. Αυτούς 
υπηρέτησε.

Σκάναρε & δες 
το ντοκιμαντέρ 
της ΚΝΕ για 
τους 200 της 
Καισαριανής

Όρκος ΕΛΑΣίτη Όρκος ταγματασφαλίτη

Οι φωτογραφίες των 200 
κομμουνιστών στην Καισαριανή που 
πάνε τραγουδώντας προς την εκτέλεση 
την Πρωτομαγιά του 1944 δείχνουν 
την παλικαριά και τον πατριωτισμό 
τους, συγκινούν και εμπνέουν.

«Ορκίζομαι εις τον 
Θεόν τον άγιον τούτον 
όρκον, ότι θα υπακούω 
απολύτως εις τας διαταγάς 
του ανωτάτου  αρχηγού 
του γερμανικού στρατού 
Αδόλφου Χίτλερ.».

«Ορκίζομαι ότι θα αγωνιστώ έως την τελευταία 
σταγόνα του αίματός μου για την πλήρη 

απελευθέρωση, ακεραιότητα και ανεξαρτησία 
της πατρίδας. Για την περιφρούρηση των 

συμφερόντων του ελληνικού λαού και 
την αποκατάσταση και κατοχύρωση 

των κυριαρχικών δικαιωμάτων του».

Ο φασισμός στην Ιταλία και ο ναζισμός 
στη Γερμανία, στις δεκαετίες του 1920 
και 1930, στηρίχθηκαν από τους καπι-
ταλιστές. Αξιοποίησαν την ωμή βία ενά-
ντια στο εργατικό και κομμουνιστικό 
κίνημα, τον λαϊκισμό και το ψέμα για 
να εγκλωβίσουν λαϊκά στρώματα που 
τσακίζονταν από την οικονομική κρίση, 
την απροκάλυπτη ανοχή των αστικών 
κρατών. Ανέλαβαν να προετοιμάσουν 
τις χώρες τους για τον Β’ Παγκόσμιο 
Πόλεμο. Ευθύνονται για αναρίθμητες 
καταστροφές με εκατομμύρια θύματα.



Ο φασισμός γεννιέται από το ίδιο το καπιταλι-
στικό σύστημα, υπερασπίζεται την εκμετάλλευ-
ση ανθρώπου από άνθρωπο. Οι φασίστες ήταν 
και είναι τα πιο πιστά σκυλιά των αφεντικών. Το 
βλέπουμε και σήμερα.

Μπορεί να το παίζουν “σκληροί” απέναντι 
στους αδύναμους αλλά μπροστά στους ισχυρούς 
βαράνε προσοχή! Η “μαγκιά” τους δεν είναι τί-
ποτα άλλο από το θράσος που τους δίνει το ίδιο 
το σύστημα. Τα αφεντικά τους αξιοποιούν σαν 
μπράβους, σαν μηχανισμό εκφοβισμού και ρου-
φιανιάς των εργατών. Δε θα τους δεις ποτέ να ορ-
γανώνουν απεργία ή κάποια διεκδίκηση. Αντίθε-
τα, θα τους δεις να στέκονται δίπλα στην εργοδο-
σία, όπως έκαναν στο εργοστάσιο της Βιολάντα.

Μπορεί να βαφτίζουν τους κατατρεγμένους 
πρόσφυγες “εισβολείς” αλλά για τους πραγματι-
κούς εισβολείς, τις ΗΠΑ, το Ισραήλ, για τις ιμπε-
ριαλιστικές επεμβάσεις και γενοκτονίες όπως 
στην Παλαιστίνη δε βγάζουν τσιμουδιά. Στηρί-
ζουν, μαζί με όλα τα κόμματα του συστήματος, 
τους πολεμικούς εξοπλισμούς του ΝΑΤΟ που 
δεν αφορούν την άμυνα της χώρας αλλά τους 
πληρώνει ο ελληνικός λαός με περικοπές στην 
παιδεία, στην υγεία και στους μισθούς.

Μπορεί να το παίζουν “αντισυστημικοί” αλλά 
έχουν την ανοχή του κράτους και πλάτες μέσα 
στην αστυνομία. «Είμαι δικός σας. Είμαι της Χρυ-
σής Αυγής», ήταν τα λόγια του χρυσαυγίτη δολο-
φόνου Ρουπακιά στους αστυνομικούς αμέσως 
μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα.

Είναι ποινικοί εγκληματίες και δολοφόνοι που 
απολαμβάνουν προκλητική ευνοϊκή μεταχεί-
ριση από το ίδιο το κράτος ακόμα και μετά την 
καταδίκη τους. Πολλοί από αυτούς κυκλοφορούν 
ελεύθεροι πριν εκτίσουν τις ποινές τους, ενώ ο 
φασίστας Κασιδιάρης κάνει εκπο-
μπές και έχει στήσει κόμμα μέσα 
από τη φυλακή! Ο φασίστας 
ευρωβουλευτής Λαγός, έγινε 
“λαγός” και κρύφτηκε στις 
Βρυξέλλες για να γλιτώσει 
τη σύλληψη.

Ο φασίστας 
Κασιδιάρης κατά 

τη διάρκεια της δίκης 
άρχισε τα «δεν ήξερα» και 

«δεν ήμουν εκεί».

Σκάναρε & δες το 
ντοκιμαντέρ της ΚΝΕ 
για τη δολοφονία του 
Παύλου Φύσσα και τον 
ρόλο της Χρυσής Αυγής

Σήμερα η Ευρωπαϊκή Ένωση υμνεί τους 
συνεργάτες των ναζί, ενώ απαγορεύει σε 
πολλές χώρες τα Κομμουνιστικά Κόμματα. 
Εξισώνει τους ναζί εγκληματίες με τους 
κομμουνιστές, που τσάκισαν τον φασισμό!

2009–2013 Στην περίοδο της οικο-
νομικής κρίσης, ισχυρά οικονομικά συμ-
φέροντα φούσκωσαν τη ναζιστική Χρυ-
σή Αυγή για να τρομοκρατεί το εργατικό 
κίνημα, να ρίχνει τα μεροκάματα, να γα-
βγίζει υπέρ των εφοπλιστών. Οι επιθέ-
σεις σε αγωνιστές κορυφώθηκαν με τη 
δολοφονία του αντιφασίστα μουσικού 
Παύλου Φύσσα το 2013.

1967-1974 Στη δικτατορία των συ-
νταγματαρχών, με την στήριξη των ΗΠΑ 
και του ΝΑΤΟ, βασάνιζαν, φυλάκιζαν, 
εξόριζαν, δολοφονούσαν. Οι χουντικοί, 
με το πραξικόπημα που οργάνωσαν στην 
Κύπρο το 1974, έδωσαν το πρόσχημα για 
την τουρκική εισβολή οδηγώντας στην 
κατοχή του 37% του νησιού και στις τρα-
γικές συνέπειες που βιώνει μέχρι σήμε-
ρα ο κυπριακός λαός.

Μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο 
πολλοί φασίστες όχι μόνο δεν τιμωρήθη-
καν για εγκλήματα πολέμου, αλλά βρέθη-
καν σε κρατικές και κυβερνητικές θέσεις, 
στο ΝΑΤΟ, στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

1944 Μετά την απελευθέρωση της 
χώρας, οι συνεργάτες των ναζί στάθηκαν 
στο πλευρό του κράτους και της αστικής 
τάξης, εξοπλίστηκαν από τους Άγγλους 
και τους Αμερικάνους, κυνηγούσαν 
όσους πάλεψαν για την απελευθέρωση. 

Φασίστες:
Τα αγαπημένα παιδιά 
του συστήματος!

Ό ταν βρεθούν απέναντι στη λαϊκή οργή, όταν αποκα-
λυφθούν, τότε καταρρέει όλο το προσωπείο τους. Από 

“σκληροί” μετατρέπονται σε κότες, αρνούνται τις ιδέες τους για 
να γλιτώσουν την τιμωρία. Αυτό έδειξε και η στάση τους στη 
δίκη της Χρυσής Αυγής: Κλάψα και κωλοτούμπες,  αποκήρυ-
ξη της ιδεολογίας τους, προσπάθεια να το παίξουν ανήξεροι 
για εγκλήματα που οι ίδιοι οργάνωσαν. Τελικά αποκαλύφθηκε 
ότι η Χρυσή Αυγή είναι εγκληματική ναζιστική οργάνωση!



Τ α μέλη και οι φίλοι της ΚΝΕ, όλοι όσοι 
αηδιάζουμε με τους φασίστες και τις 

σάπιες ιδέες τους, γινόμαστε μια γροθιά 
σε κάθε σχολείο, σχολή και γειτονιά για να 
τρώνε πόρτα οι φασίστες ξανά και ξανά! 
Με γνώση, τόλμη, δύναμη και συλλογικό-
τητα σπάμε τον τσαμπουκά των φασιστών 
παντού.

Η 9η Μάη μας δείχνει το ότι το σύστη-
μα δεν είναι παντοδύναμο. Οι λαοί μπο-
ρούν να ορθώσουν ανάστημα, να διεκδι-
κήσουν και να νικήσουν βαδίζοντας στον 
δρόμο της ανατροπής του καπιταλισμού, 
με το ΚΚΕ μπροστά. Για μια κοινωνία χω-
ρίς εκμετάλλευση, πολέμους και φασισμό. 
Για τον σοσιαλισμό-κομμουνισμό.

Όσο μεγαλώνουν οι δυσκολίες του σάπιου 
καπιταλιστικού συστήματος, τόσο εκεί-
νο θα αξιοποιεί τους φασίστες ενά-
ντια στον λαό και τη νεολαία, 
μαζί με την κρατική καταστο-
λή και την χειραγώγηση.

Όσο δυναμώνει η εμπλο-
κή της χώρας στους πολέ-
μους, όσο δυναμώνει η 
επίθεση στα εργασιακά 
και μορφωτικά μας δι-
καιώματα, τόσο θα τους 
χρησιμοποιεί για να μας 
τρομοκρατήσουν, για να 
χύνουν το ρατσιστικό και 
εθνικιστικό τους δηλητή-
ριο.

Και φυσικά, στο όνομα του 
“μπαμπούλα” του φασισμού, 
“βγάζουν λάδι” την αστική δη-
μοκρατία, το σάπιο και διεφθαρμένο 
κράτος, τα κόμματα που έδειξαν ανοχή ή και 
στήριξη στη φασιστική δράση και τώρα εμ-

φανίζονται υποκριτικά ως “πολέμιοι” του.
Ο αγώνας ενάντια στον φασισμό είναι 

δεμένος με την πάλη για καλύτερη 
ζωή, για αυξήσεις στους μισθούς 

και ανθρώπινες συνθήκες 
δουλειάς, για υγεία και παι-
δεία, για φιλία και αλλη-
λεγγύη των λαών, για την 
ανατροπή του ταξικού, 
αντιλαϊκού κράτους και 
του συστήματος της εκ-
μετάλλευσης!

Ο αγώνας για να ηττη-
θεί οριστικά ο φασισμός 
δεν τελειώνει όσο δεν 

ανατρέπεται ο καπιταλι-
σμός, το σύστημα που τον 

γεννά και τον θρέφει. Στον 
δρόμο για να κατακτήσουμε τα 

σύγχρονα δικαιώματά μας, στη 
μόρφωση, τη δουλειά, τη ζωή, συ-

γκρουόμαστε με το σάπιο σύστημα και τους 
μπράβους του.

Ο φασισμός δεν 
μπορεί να πολεμηθεί 

παρά σαν καπιταλισμός 
στην πιο ωμή και 

καταπιεστική του μορφή, 
σαν ο πιο θρασύς κι ο πιο 

δόλιος καπιταλισμός
Μπέρτολτ Μπρεχτ

Ο λαός με τους κομμουνιστές τους έστειλε στον αγύριστο! 
Το ίδιο πρέπει να  κάνει και τώρα! 

Μπλόκο στους φασίστες 
σε κάθε σχολείο & γειτονιά!

Η κόκκινη σημαία με το 
σφυροδρέπανο κυματίζει 
στο Βερολίνο. Ο Κόκκινος 

Στρατός της Σοβιετικής 
Ένωσης κάρφωσε το 

ναζιστικό κτήνος.


